Erlautern Sie, warum im Satz von Beppo die Voraussetzung
sup l(fk) < oo oder f =, limfix <, oo,

notig ist.
Sind f,g CUI'(p) und f L g, so gilt auch I, (f) CLI(g).
Sei f,g CUI'(W). Gilt sup(l1.(f), 1,(g)) < oo, so gilt auch I, (sup(f,g)) < co.

Jede nichtnegative messbare Funktion f besitzt eine Darstellung

1
f =u (uk _Vk)
k11

mit U" (p)-Funktionen uy, vk so, dass vk iyl und I, (uk) < oo fiir alle k [CT1

Elementare Transformationsformeln  Sei f CLI'(p). Dann gilt
1 1

f(u—h)du= f(u)du
RN Rn

fur alle h CRI" sowie
1 (|

f(Au)du = |detA|™?  f(u)du
R" Rn

fur A =diag(ai, ..,an). Hinweis: Betrachte zuerst charakteristische Funktio-
nen von Intervallen.

Schriftaufgabe

Jede stetige Funktion f: R - R ist messbar.



Zve Known about it for .
¥€ars, but never Talked about it..

T think Im hiltin" 50mph... Tops.

At Slow Cheetahs Anonymous



